

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PROGRAMOVÉ RADY

Název studijních programů: Business Management

Fakulta: Ekonomicko-správní fakulta MU

Typ: magisterský navazující, prezenční

Jméno, příjmení a titul garanta: doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.

Datum a místo zasedání programové rady: 22. 9. 2020, ESF MU

Účast:

Jméno	Zařazení
doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.	Garant studijního programu
doc. Ing. Radoslav Škapa, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
Ing. Petr Smutný, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
Ing. Anida Krajina, Ph.D.	Zástupce zaměstnavatelů/absolventů - omluvena
Ing. Alena Šafrová Drášilová, Ph.D.	Programový koordinátor studijní úspěšnosti
Petra Hladky	Zástupce studentů
Radmila Štangová	
Svetlana Štangová	
doc. Ing. Alena Klapalová, Ph.D.	
doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.	
Ing. Mgr. Jakub Procházka, Ph.D.	
Ing. Irma Macháčová	

1. *Popište podstatné a nepodstatné změny, ke kterým došlo v rámci studijního programu za poslední hodnocené období.*

Komentář:

Za hodnocené období v navazujícím magisterském programu, prezenčním, k žádným podstatným změnám nedošlo.

V příslušném programu došlo k několika nepodstatným změnám. Došlo ke zrušení předmětu Operations management, resp. k jeho sloučení s předmětem Operations Research and ERP. Do ISu byly doplněny informace o předmětu Academic writing a předmět byl přemístěn do podzimního semestru. Byl změněn garant u předmětů International management a Corporate management system. Byla provedena změna v cílech předmětu Diploma thesis s ohledem na změnu zaměření předmětu na tvorbu zadání diplomové práce a změna v povinné literatuře (díky absenci původně uvedeného zdroje v knihovně).

2. *Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste vypracovali během posledního hodnocení.*

Komentář:

Počet studentů programu se drží na požadované výši a není třeba ho nijak radikálně měnit. Pandemie covid zatím nemá vliv na zájem o studium, ale zřejmě bude toto studium ovlivňovat díky nemožnosti studentů fyzicky přijet na ESF MU. Ze strany fakulty a katedry je však zajištěna synchronní on-line výuka, takže vzdělávání studentů není ohroženo. Prostupnost do navazujícího doktorského studia byla zajištěna a je funkční, i když ne příliš využívaná.

3. *Popište aktuální témata, problémy a výzvy, kterým čelí studijní program.*

Komentář:

Byla diskutována rizika pandemie covid zejména s ohledem na příjezd studentů. Fakulta je v tomto ohledu připravena na synchronní on-line výuku, takže nic nebrání pokračování fungování programu. Díky změně strategie vlády se očekávají změny v parametrech programu vládních stipendistů. Tyto změny se dotknou studentů, kteří nastoupí v příštích letech. Epidemie covid tento vliv zatím neutralizovala. Flexibilita programu představuje do budoucna příležitost se do něj zapojit, ale i hrozbu, že budou podpořeny jiné studijní programy.

Připravuje se bakalářský studijní program, který bude tomuto navazujícímu programu předcházet. Program má název Business management and finance (garant Ing. Smutný), program byl úspěšně schválen vědeckou radou a pokračuje v procesu akreditace. Cílem je zahájit studium v tomto programu na podzim 2021.

4. Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím slovním komentářem).

<i>Cíl rozvoje studijního programu</i>	<i>Opatření vedoucí k cíli</i>	<i>Implementace opatření (rok nebo cyklus)</i>
<i>Zapojení studentů navazujícího magisterského studia do výzkumných projektů katedry</i>	Využití interního (univerzitního) stipendijního programu GAMU pro stimulaci zájmu studentů navazujícího magisterského studia pro zapojení se do výzkumných projektů; oslovení a zapojení studentů do interních i externě financovaných výzkumných projektů	2020-2021
<i>Vytvoření platformy pro spolupráci s podnikovou praxí pro diskutování zacílení programů Podniková ekonomika a management</i>	Průzkum zájmu podniků a agitace členů platformy z řad absolventů a partnerů fakulty včetně umístění několika otázek do B2B monitoru, navázání spolupráce s KHK Brno a rozvojem smluvního výzkumu	2021
<i>Zahájit proces získání mezinárodní akreditace</i>	Prozkoumat možnost mezinárodní akreditace a zvážit její náročnost a soulad s typem a formou studia.	2021

Komentář:

5. Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat.

Komentář:

Byla diskutována smysluplnost Tezí diplomové práce. Programová rada se shodla na dalším pokračování diskuse s tím, že zatím doporučuje jejich ponechání ve studijním programu.